

Додаток 3  
до договору про постачання  
електричної енергії споживачу  
№ \_\_\_\_\_  
від \_\_\_\_\_ 2024р.

ДОГОВІР  
про купівлю-продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва

\_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ . 2024р.  
(місце укладення) (дата)  
Товариство з обмеженою відповідальністю «Миколаївська електропостачальна компанія» \_\_\_\_\_,  
(найменування електропостачальника)  
в особі директора Лінченка Валентина Володимировича, який діє на підставі Статуту (далі –  
електропостачальник), з однієї сторони, та  
\_\_\_\_\_  
(прізвище, ім'я, по батькові фізичної особи/найменування юридичної особи)  
що проживає (zareєстрований) за адресою: \_\_\_\_\_  
тел./факс \_\_\_\_\_,  
(адреса, контактний телефон)  
(далі - Активний споживач), з іншої сторони (разом - сторони), уклали договір про купівлю-  
продаж електричної енергії за механізмом самовиробництва, який є додатком до договору про  
постачання електричної енергії споживачу (далі - договір про постачання електричної енергії)  
від \_\_\_\_\_ № \_\_\_\_\_ за місцезнаходженням об'єкта Активного споживача,  
\_\_\_\_\_  
місцезнаходження об'єкта Активного споживача,  
\_\_\_\_\_  
ЕІС-код Точки комерційного обліку \_\_\_\_\_.

Під час виконання умов цього Договору сторони зобов'язуються діяти відповідно до вимог  
Закону України «Про ринок електричної енергії», Закону України «Про альтернативні джерела»,  
Кодексу комерційного обліку, Кодексу систем розподілу, Кодексу системи передачі, Правил  
роздрібного ринку електричної енергії (далі - ПРРЕЕ).

1. Предмет договору

За цим Договором Активний споживач продає за механізмом самовиробництва відпущену  
електричну енергію, вироблену генеруючою установкою, що приєднана до його електричних  
мереж, та/або збережену установкою зберігання, що приєднана до його електричних мереж, а  
електропостачальник купує таку електричну енергію відповідно до умов цього Договору.

2. Права та обов'язки сторін

2.1. Електропостачальник має право:

у разі виявлення постачальником послуг комерційного обліку та/або оператором системи  
пошкодження засобу вимірювальної техніки або його неправильної роботи,  
пошкодження/відсутності пломб на ньому з вини Активного споживача тимчасово (до  
повідомлення ППКО про усунення виявлених порушень) призупиняти нарахування за вироблену  
генеруючою установкою електричну енергію та/або збережену електричну енергію установкою  
зберігання Активного споживача з початку розрахункового періоду, в якому було виявлено  
порушення до початку розрахункового періоду наступного після періоду, в якому було  
відновлено вузол обліку;

у разі виявлення одномоментного перевищення Активним споживачем дозволеної до  
відпуску в мережу електричної потужності нараховувати компенсаційний платіж у зв'язку з  
таким перевищенням у розмірі вартості електричної енергії за відповідну годину, який сплачується  
Активним споживачем електропостачальнику.

2.2. Електропостачальник зобов'язаний:

дотримуватися вимог нормативно-технічних документів та цього Договору;

здійснювати отримання від адміністратора комерційного обліку та обробку основних даних за площиною Активного споживача та даних комерційного обліку;  
надавати Активному споживачу оформлені платіжні документи;  
здійснювати оплату за куплену у Активного споживача електричну енергію, згідно з главою 4 цього Договору;  
сплачувати Активному споживачу неустойку (пеню) у разі прострочення платежів за куплену електричну енергію;  
у чіткій та прозорій спосіб інформувати Активного споживача про вартість відпущеної та спожитої/відібраної електричної енергії за механізмом самовиробництва із зазначенням цін за відповідний розрахунковий період;  
надавати Активному споживачу інформацію про послуги, пов'язані з купівлею електричної енергії.

#### 2.3. Активний споживач має право:

отримувати від електропостачальника оплату за відпущену електричну енергію, визначеною згідно з главою 4 цього Договору;  
на відшкодування збитків, заподіяних внаслідок порушення його прав, згідно з чинним законодавством;  
на оплату неустойки (пені) у разі неоплати або несвоєчасної оплати за відпущену електричну енергію;  
здійснювати контроль за правильністю оформлення електропостачальником платіжних документів.

#### 2.4. Активний споживач зобов'язаний:

дотримуватися вимог нормативно-технічних документів та цього Договору;  
забезпечити окремий облік спожитої електроенергії безпосередньо від власних або приєднаних генеруючих установок та/або УЗЕ, у тому числі третіх осіб;  
забезпечувати належний технічний стан та безпечну експлуатацію генеруючих установок та УЗЕ;  
забезпечувати збереження засобів вимірювальної техніки і пломб на них розміщених на території Активного споживача.

### 3. Вимірювання та облік електричної енергії

3.1. Активний споживач, який встановлює генеруючу установку, призначену для виробництва електричної енергії та установку зберігання електричної енергії повинен додатково до комерційного обліку відібраної з електричної мережі та відпущеної в електричну мережу електричної енергії забезпечити облік виробленої власною генеруючою установкою та відібраної/відпущеної електричної енергії установкою зберігання енергії відповідно до вимог кодексу комерційного обліку.

Вузол обліку має бути обладнаний пристроєм, який забезпечує дистанційне зчитування даних для роботи в складі автоматизованої системи комерційного обліку електричної енергії постачальника послуг комерційного обліку (оператора системи).

3.2. Відомості про засіб (засоби) вимірювальної техніки електричної енергії, що використовується в розрахунках за цим Договором, зазначаються у паспорті точки розподілу.

### 4. Умови та порядок взаєморозрахунків

4.1. Розрахунковим періодом є календарний місяць.

4.2. Електропостачальник на підставі даних комерційного обліку здійснює визначення погодинних обсягів та вартості відібраної/спожитої Активним споживачем з електричної мережі електричної енергії (із застосуванням ціни, встановленої умовами договору про постачання електричної енергії), а також погодинних обсягів та вартості відпущеної Активним споживачем електричної енергії в електричну мережу.

4.3. Електропостачальник в односторонньому порядку здійснює взаємозалік вартості обсягу відпущеної електричної енергії генеруючою установкою/установкою зберігання Активного споживача в електричну мережу та вартості обсягу спожитої/відібраної електричної енергії з електричної мережі, з урахуванням вартості послуг з передачі та/або розподілу електричної енергії, станом на перше число календарного місяця після закінчення розрахункового періоду.

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відібраної/спожитої електричної енергії з електричної мережі перевищує вартість відпущеної електричної енергії, то різниця між вартістю відібраної/спожитої та відпущеної електричної енергії підлягає сплаті Активним споживачем на користь електропостачальника відповідно до умов договору про постачання електричної енергії.

Якщо за розрахунковий період (місяць) вартість відпущеної електричної енергії перевищує вартість відібраної/спожитої електричної енергії, то різниця між вартістю відпущеної та спожитої електричної енергії зараховується на особовий рахунок та підлягає сплаті електропостачальником такого Активного споживача до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим.

До складу обсягу відпущеної електричної енергії в електричну мережу Активним споживачем під час здійснення передбаченого цим Договором взаємозаліку, зараховується електрична енергія, вироблена генеруючими установками третіх осіб, що приєднані до електричних мереж або електроустановок Активного споживача, та не спожита електроустановками такого Активного споживача.

4.4. Ціна, за якою Активний споживач здійснює погодинний продаж електричної енергії електропостачальнику, визначається в умовах відповідної комерційної пропозиції.

4.5. Обсяги електричної енергії, що підлягають купівлі-продажу, розраховані згідно з даними комерційного обліку, фіксуються в Акті купівлі-продажу електричної енергії, який складається у двох примірниках та підписується Активним споживачем і електропостачальником не пізніше 7 числа місяця, наступного за розрахунковим.

У особистому кабінеті наводиться розшифровка погодинних даних про обсяги, ціни та напрямки перетоків електричної енергії за відповідний розрахунковий період.

4.6. Дані комерційного обліку для здійснення розрахунків (у тому числі у разі порушення комерційного обліку) надаються АКО відповідно до Кодексу комерційного обліку.

## 5. Відповідальність сторін

5.1. Електропостачальник несе відповідальність за:

шкоду, заподіяну Активному споживачу або його майну, в розмірі і порядку, визначених відповідно до чинного законодавства;

недотримання передбачених пунктом 4.3 цього Договору строків та обсягу коштів до виплати різниці між вартістю обсягу відпуску електричної енергії в електричну мережу та вартістю обсягу відбору/споживання електричної енергії з електричної мережі з урахуванням вартості послуг з передачі та/або розподілу електричної енергії;

порушення прав Активного споживача.

5.2. Активний споживач несе відповідальність за:

шкоду, заподіяну електропостачальнику або його майну, в розмірі і порядку, визначених відповідно до чинного законодавства;

порушення прав електропостачальника;

пошкодження засобів обліку Активним споживачем.

5.3. Заборгованість Активного споживача за відібрану/спожиту електричну енергію більше ніж за 2 розрахункових періоди в разі відсутності заборгованості постачальника за куплену електричну енергію у активного споживача є підставою для призупинення електропостачальником виплат за цим Договором. Після погашення заборгованості та нарахованих штрафних санкцій, оплата за куплену електричну енергію поновлюється протягом 3 робочих днів з дня отримання від Активного споживача підтверджуючих документів.

5.4. У разі не проведення виплат електропостачальником за результатами взаємозаліків передбачених цим Договором, до 15 числа місяця, наступного за розрахунковим, електропостачальник зобов'язаний сплатити Активному споживачу пеню в розмірі подвійної облікової ставки Національного банку, що діяла в період, за який сплачується пеня, від суми простроченого платежу за кожен день прострочення платежу.

5.5. Сторона не несе відповідальності за порушення умов договору та шкоду, заподіяну іншій Стороні, якщо доведе, що шкода виникла з вини іншої Сторони або внаслідок дії обставин непереборної сили.

## 6. Строк дії договору

6.1. Цей Договір набирає чинності з дня його підписання та діє протягом дії комерційної пропозиції електропостачальника до договору про постачання електричної енергії від 26/04/2024 № 43/144.

6.2. Дія цього Договору припиняється у разі:

укладення Активним споживачем договору купівлі-продажу за «зеленим» тарифом на цю саму генеруючу установку Активного споживача. Таке припинення дії цього Договору відбувається з дати виникнення зобов'язань перед Активним споживачем за договором купівлі-продажу за «зеленим» тарифом і не потребує укладення додаткової угоди та не тягне за собою припинення зобов'язань Активного споживача за укладеним з електропостачальником договором про постачання електричної енергії;  
зміни електропостачальника Активним споживачем;  
втрати Споживачем статусу Активного споживача.

### 7. Порядок вирішення спорів

Спори, що можуть виникнути з питань виконання цього Договору вирішуються шляхом переговорів, а якщо вони не можуть бути вирішені шляхом переговорів - в судовому порядку.

### 8. Місцезнаходження сторін

Постачальник		Споживач	
Юридична адреса	54017, Миколаївська область, місто Миколаїв, вул. Погранична, 39/1	Юридична адреса	
Код ЄДРПОУ	42129888	Код ЄДРПОУ	
Індивідуальний податковий номер	421298814042	Індивідуальний податковий номер	
Витяг з реєстру платників податку на додану вартість	2234004500014	Витяг з реєстру платників податку на додану вартість	
Фактична адреса	54017, Миколаївська обл., місто Миколаїв, вул. Погранична, 39/1	Фактична адреса	
Поточний рахунок із спеціальним режимом використання Постачальника	UA863264610000026038322432561	Поточний рахунок	
Назва банку	Філія-Миколаївське обласне управління АТ «Ощадбанк» України	Назва банку	
Поточний рахунок (для сплати штрафних санкцій)	UA78 307123 00000 2600 9020 620435	МФО	
Назва банку	ПАТ «БАНК ВОСТОК»		
Електронна адреса	kanc@elektropostach.mk.ua	Електронна адреса	
Тел. (факс)	(0512) 77-60-40	Тел. (факс)	

Постачальник:

Споживач:

**ТОВ «Миколаївська електропостачальна компанія»**

\_\_\_\_\_  
**Директор**

**Валентин ЛІНЧЕНКО**

«      »      2024 р.

\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
«      »      2024 р.

